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	Fonds	des	Livres	Rares	et	anciens	-	LR
• 	Histoire	du	collège	de	Quimper	FIERVILLE	Charles	de	Librairie	de	L.	Hachette	et	Cie,	Paris,	1864,	170	p.
• 	Arrests	de	la	Cour	du	Parlement	de	Bretagne	Pris	des	mémoires	et	des	Plaidoyers	de	feu	Maistre	Sébastien	Frain,	Escuyer	Sieur	du	Chesnay,	d'Isser,	et	C.,	advocat	au	mesme	Parlement	Chez…
• 	Etudes	géologiques	faites	aux	environs	de	Quimper	et	sur	quelques	autres	points	de	la	France	occidentale	RIVIERE	(Alphonse-Auguste)	Carilian-Goeury,	libraire,	Paris,	1838,	64	p.
• 	Notices	chronologiques	sur	les	théologiens,	jurisconsultes,	philosophes,	artistes,	littérateurs,	poètes,	bardes,	troubadours	et	historiens	de	la	Bretagne	depuis	le	commencement	de	l'ère	chrétienn…
• 	Antiquités	du	Finistère	La	Poix,	Chevalier	de	Fréminville	(Christophe	Paulin	de)	Imprimerie	de	Come	et	Bonetreau,	Brest,	1835,	541	p.
• 	Corps	d'observations	de	la	société	d'agriculture,	de	commerce	et	des	arts	établie	par	les	Etats	de	Bretagne,	1757-	1758	Chez	Jacques	VATAR	,	libraire,	Rennes,	1760,	284	p.
• 	L'art	héraldique	contenant	la	manière	d'apprendre	facilement	le	blason.	BARON,	avocat	au	Parlement	Chez	Charles	Osmont,	Paris,	1584,	199	p.
• 	La	coutume	et	la	jurisprudence	coutumière	de	Bretagne	dans	leur	ordre	naturel	POULLAIN	du	PARC	Chez	la	Veuve	de	François	Vatar,	imprimeur	du	Roi,	Rennes,	1778,	438	p.
• 	Journal	abrégé	du	voyage	de	son	Altesse	Royale	Monseigneur	Le	Comte	d'Artois	en	Bretagne	Chez	Vatar	fils	ainé,	Nantes,	1777,	15	p.
• 	Notice	historique	sur	la	ville	de	Quimper	BLOIS	(Aymard	de)	Imprimerie	Lion,	Quimper,	1848,	21	p.
• 	Un	pionnier	de	évangélisation	en	Bretagne	William- Jenkyn	JONES	BOURGUET	S.	Editions	"Je	sers",	Clamart,	1928,	200	p.
• 	Mélange	de	notices	biographiques	et	descriptions	bretonnes	Recueil	de	notices	historiques
• 	Dictionnaire	biographique	du	Finistère,	annuaire	et	album	Collection	des	dictionnaires	départementaux	Henri	Jouve	imprimeur-éditeur,	Paris,	1898
• 	Dictionnaire	biographique	illustré	du	Finistère,	annuaire	et	album	Collection	des	dictionnaires	biographiques	illustrés	départementaux	Flammarion	libraire	et	R.	wagner	éditeur,	Paris,	1911,	709	p.
• 	Voyage	dans	le	Finistère	en	1794	(CAMBRY	J.)	et	le	Finistère	en	1836	(SOUVESTRE	E.)	CAMBRY	J.	et	SOUVESTRE	E.	Typographie	de	Come	ainé	et	Bonetbeau,	Brest,	1838,	251	p.	et	252	p.
• 	Lettres	sur	quelques	écrits	de	ce	tems	FRERON	Elie	Duchesne,	Paris,	1753,	360	p.
• 	Manuel	pour	la	concordance	des	calendriers	républicain	et	grégorien	Antoine-Augustin	Renouard	libraire,	Paris,	1822,	227	p.
• 	Histoire	de	ce	qui	s'est	passé	en	Bretagne	durant	les	guerres	de	la	Ligue	et	particulièrement	dans	le	diocèse	de	Cornouaille	MOREAU	M.	Come	et	Bonetbeau	imprimeurs-éditeurs,	Brest,	1836,	3…
• 	L'église	des	Cordeliers	de	Quimper	DE	BLOIS	Aymard	Revue	de	l'Armorique	de	l'Ouest,	E.	Blot	imprimeur,	1845,	19	p.
• 	Le	premier	grenadier	des	Armées.	Notice	sur	Corret	La	Tour	d'Auvergne	Discours	historique	lu	à	la	séance	publique	de	la	société	Philotechnique	le	30	brumaire	an	9	par	le	citoyen	M...,	membre	r…
• 	Éloge	funèbre	du	citoyen	La	Tour	d'Auvergne,	premier	grenadier	de	la	République	française.	Prononcé	le	22	messidor,	dans	le	Temple	de	Passy	par	le	citoyen	Legard,	ancien	membre	du	Tribunal	…
• 	Armorial	général	de	Bretagne	relevé	des	diverses	réformations	de	la	Noblesse	de	cette	province	depuis	1400	jusqu'à	1668	BRIANT	DE	LAUBRIERE	(L.)	Chez	Dumopulin	libraire,	Paris,	1844,	347…
• 	Précis	historique	des	évènements	de	Bretagne.	Première	et	deuxième	partie	Londres,	1788
• 	Généalogie	succinte	de	la	maison	de	Rosmadec	extraite	de	celle	qui	a	été	dressée	par	le	sieur	d'Hozier	Chez	Sébastien	Cramoisy,	libraire	et	imprimeur,	Paris,	1644,	32	p.
• 	La	vie	des	Saints	de	la	Bretagne	Armorique	(803	pages)	Catalogue	chronologique	et	historique	des	Évêques	de	la	Bretagne	Chez	la	veuve	de	Jean	Vatar,	Rennes,	1680
• 	Histoire	ecclésiastique	et	civile	de	Bretagne	enrichie	d'une	dissertation	sur	l'établissement	des	bretons	dans	l'Armorique	Tome	1	Dom	P.H.	MORICE,	Dom	C.	TAILLANDIER	Guingamp,	1835,	358	p.
• 	Histoire	ecclésiastique	et	civile	de	Bretagne	enrichie	d'une	dissertation	sur	l'établissement	des	bretons	dans	l'Armorique	Tome	2	Dom	P.H.	MORICE,	Dom	C.	TAILLANDIER	Guigamp,	1835,	503	p.
• 	Histoire	ecclésiastique	et	civile	de	Bretagne	enrichie	d'une	dissertation	sur	l'établissement	des	bretons	dans	L'Armorique	Tome	3	Dom	P.H.	MORICE,	Dom	C.	TAILLANDIER	Guingamp,	1835,	511	p.
• 	Histoire	ecclésiastique	et	civile	de	Bretagne	enrichie	d'une	dissertation	sur	l'établissement	des	bretons	dans	L'Armorique	Tome	4	Dom	P.H.	MORICE,	Dom	C.	TAILLANDIER	Guingamp,	1835,	512	p.
• 	Histoire	ecclésiastique	et	civile	de	Bretagne	enrichie	d'une	dissertation	sur	l'établissement	des	bretons	dans	L'Armorique	Tome	5	Dom	P.H.	MORICE,	Dom	C.	TAILLANDIER	Guingamp,	1835,	526	p.
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Fonds	des	Livres	Rares	et	anciens	-	LR
Sujet	: 	BRETAGNE	;	HISTOIRE	;	GUERRES	DE	LA	LIGUE	;	NOBLESSE	;	ANCIEN	REGIME	;	HÉRALDIQUE	;	ENSEIGNEMENT	;	REVOLUTION	FRANCAISE	;	ECONOMIE	AGRICOLE

Description	:
Fonds	ouvert	de	la	bibliothèque	des	archives	composé	des	livres	rares	et	anciens	(XVIIe-XXe	siècles)	entrés	dans	les	collections	municipales	à	la	suite	d'achats	ou	de	dons.

Date	:
1644-1932

Description	physique	:
Importance	matérielle	:	113	titres
Importance	matérielle	:	3	m.l
Dimensions	:	variable
Particularité	physique	:	imprimés

Identifiant	:
LR	1	à	LR	113

Localité	: 	QUIMPER

Droits	:
Communicable
Communicable	sous	réserve	de	leur	état	,	collection	conservée	dans	le	bureau	du	responsable	de	service

Organisme	: 	Archives	municipales	de	Quimper

Origine	: 	Bibliothèque	de	livres	rares,	anciens	et	fragiles	des	archives	municipales	de	Quimper	constituée	à	la	suite	de	dons	et	d'achats	auprès	de	librairies	anciennes.	Fonds	ouvert.	Ce	fonds	de
bibliothèque	ancienne	comprend	à	la	fois	des	ouvrages	sur	l'histoire	profane	et	religieuse	bretonne,	finistérienne	et	quimpéroise,	le	droit	et	les	institutions	d'Ancien	Régime,	l'héraldique,	le	tourisme,	la
vie	politique,	l'économie.	Il	est	enrichi	chaque	année	à	la	suite	de	dons	et	d'achats	réalisés	par	le	service.	

Biographie	ou	Histoire	:
Il	s'agit	des	ouvrages	antérieurs	à	1850	(sauf	exceptions),	incunables,	manuscrits	et	raretés	achetés	par	le	services	des	archives	municipales	afin	de	constituer	un	fonds	de	livres	rares	sur	la
Bretagne,	le	Finistère	et	Quimper.
Cette	bibliothèque	est	conservée	dans	nos	réserves	et	non	accessible	en	salle	de	lecture.	Pour	la	consultation,	merci	d'en	faire	la	demande	à	l'accueil	des	archives.

Modalités	d’entrée	:
Achats	et	dons	de	particuliers

Conditions	d’accès	:
Communicable
Communicable	sous	réserve	de	leur	état	,	collection	conservée	dans	le	bureau	du	responsable	de	service

Mots-clés
Géolocalisation	 QUIMPER
Thème	 BRETAGNE 	 HISTOIRE 	 GUERRES	DE	LA	LIGUE 	 NOBLESSE 	 ANCIEN	REGIME 	 HÉRALDIQUE 	 ENSEIGNEMENT	 REVOLUTION	FRANCAISE 	 ECONOMIE	AGRICOLE


